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Reunião da União das Freguesias de Vidago

Data da Reunião: 05 de junho de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Ana Margarida Tito Fontes Parada

Secretário: Luís Filipe Soares Alturas

Tesoureira: Cecília Maria da Costa Andrade Magalhães

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: Dezoito horas

Encerramento: Dezanove horas

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------

União das Freguesias de Vidago
2026/10

Página 1 de 3

Freguesia de Vidago ( União das freguesias de Vidago, Arcossó, Selhariz, Vilarinho das Paranheiras) • Tel 276 999 461 • Rua Santuário 2 • 5425-334 Vidago •

Email: fvidagoservicos@gmail.com



ORDEM DE TRABALHOS:

Ponto um: Apresentação e aprovação da minuta de protocolo a celebrar entre o Município de Chaves e a

Freguesia de Vidago (União das Freguesias de Vidago, Arcossó, Selhariz e Vilarinho das Paranheiras), para

o ano económico de 2026.

A Presidente do Executivo da União das Freguesias de Vidago, Arcossó, Selhariz e Vilarinho das

Paranheiras deu início à reunião, dando cumprimento ao ponto único da ordem de trabalhos. Foi

apresentada a minuta de protocolo a celebrar entre o Município de Chaves e a Freguesia de Vidago (União

das Freguesias de Vidago, Arcossó, Selhariz e Vilarinho das Paranheiras), para o ano económico de 2026,

que visa o apoio financeiro à freguesia para que esta possa executar competências próprias, tais como

manutenção e conservação de caminhos, arruamentos e pavimentos pedonais, para além de administrar

e conservar o património da freguesia, nos termos da alínea ff) e ii), respetivamente, do n.º 1, do artigo 16.º

conjugada com o artigo 7.º, do Anexo I, da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, na sua atual redação. 

Nesse sentido, o protocolo estabelece que o Município de Chaves conceda à Freguesia um apoio

financeiro no valor de 99.487,50 € (noventa e nove mil, quatrocentos e oitenta e sete euros e cinquenta

cêntimos), sendo que, 61.477,50 € (sessenta e um mil, quatrocentos e setenta e sete euros e cinquenta

cêntimos) se destinam à manutenção e conservação de caminhos, arruamentos e pavimentos pedonais, e

os restantes 38.010,00 € (trinta e oito mil e dez euros) que se destinam a administrar e conservar o

património da freguesia.

Depois de analisado, o documento foi aprovado por unanimidade. Dessa forma, o mesmo será submetido

à Assembleia de Freguesia, para deliberação. 

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, a Excelentíssima Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas

dezanove horas.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

Vidago, 05 de junho de 2026

A Presidente,

(Ana Margarida Tito Fontes Parada)

O Secretário,

(Luís Filipe Soares Alturas)
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A Tesoureira,

(Cecília Maria da Costa Andrade Magalhães)
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